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Magyar Pétanque Szövetség 

 

Országos Sportági Szakszövetség  
H-7396 Magyarszék, Kossuth L. u. 33. www.petanque.hu Tel: +3670/933 0215 

 
JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült: a MAPESZ rendkívüli elnökségi üléséről  

Helyszín: messenger 

 

Időpont: 2021. november 29. 18:00 óra 

 

Jelen vannak: Kocsis Tamás elnök 

                         Babai Gábor elnökségi tag 

                         Tálosi Krisztián elnökségi tag 

                         Dr. Kárpáti Zsófia főtitkár (18:13 órakor csatlakozott) 

 

                    

                        

                       

Az elnök köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy az 5 fős elnökségből 3 fő jelen 

van.Megállapítja, hogy így az ülés határozatképes, az ülést az elnök 18:05 órakor megnyitotta. 

A jegyzőkönyv vezetésével az elnökség Kocsis Tamást, hitelesítőknek Tálosi Krisztiánt és 

Babai Gábort elnökségi tagokat bízta meg.  

 

Napirend: 
 

 1./ Döntés a Szervátültetettek Heves Megyei Sport és Érdekvédelmi Egyesülete és a 

Szervátültetettek Dél-Dunántúli Kulturális, Sport és Érdekvédelmi Egyesület Pétanque 

szakosztályának felvételéről - (Előterjesztő: Kocsis Tamás elnök)  

 

2./ Egyebek 

  

       

 

 

1/1129/E/2021 számú határozat: 

Kocsis Tamást jegyzőkönyvvezetőnek, Tálosi Krisztiánt és Babai Gábort hitelesítőnek és a 

napirendi pontokat az elnökség 3 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül elfogadta. 

 

 

 

 

1. Napirendi pont: 



 

2 

 

 

 Döntés a Szervátültetettek Heves Megyei Sport és Érdekvédelmi Egyesülete és a 

Szervátültetettek Dél-Dunántúli Kulturális, Sport és Érdekvédelmi Egyesület Pétanque 

szakosztályának felvételéről - (Előterjesztő: Kocsis Tamás elnök)  

 

Kocsis Tamás elnök tájékoztatta az elnökség tagjait, hogy a Szervátültetettek Heves Megyei 

Sport és Érdekvédelmi Egyesülete és a Szervátültetettek Dél-Dunántúli Kulturális, Sport és 

Érdekvédelmi Egyesület Pétanque szakosztályának felvételéhez, mind a két egyesület írásban 

megküldte a MAPESZ alapszabályzatában előírt összes kötelező dokumentumot. Ezeket 

átvizsgálva, mind két egyesület Szövetséghez történő támogatását terjeszti az elnökség elé. 
 
Az előterjesztést az elnökség megvitatta és az alábbi határozatot fogadta el: 

 

 

 
  

2/1129/E/2021 számú határozat: 

 

 

 
 

 
A MAPESZ elnöksége a Szervátültetettek Heves Megyei Sport és Érdekvédelmi Egyesülete 

és a Szervátültetettek Dél-Dunántúli Kulturális, Sport és Érdekvédelmi Egyesület Pétanque 

szakosztályának csatlakozási kérelmét elfogadja és 2021. november 29-től mind két 

egyesületet a MAPESZ tagegyesületének felvette. 

 

A határozatot az elnökség 3 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadta.  

 

2. Napirendi pont: 

 

Egyebek 

 

Tálosi Krisztán elnökségi tag – javasolta, hogy az elnökség tárgyalja meg a téli 

bajnokság rendezését, tervezését, valamint a téli bíró képzés szervezését. 

 

Kocsis Tamás elnök – válaszolt, hogy az egyeztetést megkezdte Molnár Csabával, 

aki írásbeli javaslatot küld az elnökség részére. 

 

Tálosi Krisztán elnökségi tag – Javasolja, hogy azonnal kezdjük el a 2022. évi 

versenynaptárt tervezni. Vállalta, hogy az eddig ismert jövő évi VB, EB és CC-k 

időpontjait, egy tervezetben előkészíti az elnökség részére, hogy tovább lehessen 

tervezni a hazai versenyeket is. 

 

Dr. Kárpáti Zsófia főtitkár – edzőtábor/ok tervezését javasolja minél előbb napirendre 

tűzni. Javasolja továbbá, hogy az új tagegyesületekkel vegye fel a kapcsolatot az 

elnökség, hogy a közös munkát tervezni lehessen velük is. 
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Kocsis Tamás elnök – javasolta, hogy a 2022. szeptember 10-i tervezett Magyar CC 

rendezésére és helyszínére elsőként keressük fel az elmaradt CC rendező egyesületet 

(Balaton SE), hogy vállalja-e jövőre is a rendezést. 

 

Tálosi Krisztián – javasolja, hogy a magyar pétanque reform ötletek összegyűjtésére 

és további egyeztetésére hozzon létre az elnökség egy platformot, ahova a felkért 

résztvevők feltehetik javaslataikat a közös döntés előkészítése céljából. 

 

 

Egyéb észrevétel és hozzászólás hiányában Kocsis Tamás minden résztvevőnek megköszönte 

jelenlétét és hozzászólását majd az elnökségi ülést 18 óra 40 perckor lezárta. 
 

 

 

 

 

 

 

 

  Kocsis Tamás  Babai Gábor Tálosi Krisztián Kocsis Tamás 

  elnök         elnökségi tag elnökségi tag elnök 

  sk. jkv .hitelesítő jkv.hitelesítő                 jegyzőkönyvvezető  

 

 

 

 

 


